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TÁJÉKOZTATÓ 

Egyéni tanítási gyakorlat II. (TT24LE00A05) 

A gyakorlat célja:  

a pedagógiai, pszichológiai, tantárgy-pedagógiai ismeterek gyakorlati alkalmazása a megadott 

tanítási órák és napközi otthoni foglalkozás megtartása során, a tanítói feladatkörbe tartozó órai és 

órán kívüli tevékenységbe való bekapcsolódás.  

A gyakorlat ideje és helye:  

egy választott általános iskolában február közepétől április végéig terjedő időszakban, 5 nap (25 óra) 
az 1-4. osztályok egyikében és a napköziben.  

A gyakorlat menete:  

Az első napon a gyakorlatvezetővel megbeszélve a hallgató elkészíti az 5 nap időbeosztását és a 
teendőkre osztott tervet. A terv tartalmazza a hospitálási és az önállóan vezetett tanítások, 
foglalkozások ütemezését. A hallgató napi időbeosztását a gyakorlatvezető osztálytanító állapítja 

meg.  

A tanítási órák és a napközis foglalkozás előre elkészített tervezetét a gyakorlatvezető tanítóval 
egyeztetni kell, aki szükség esetén javítja, majd aláírásával elfogadja. Minden tanítási órát, 
foglalkozást elemzés követ, a hallgató maga is értékeli saját óráját. A hallgató tanításai 
1 technika és tervezés vagy digitális kultúra 1 ének-zene 

1 testnevelés 1 vizuális nevelés 

1 napközi otthoni foglalkozás vezetése.  

A félév gyakorlati jeggyel zárul. Az eredményesség feltétele az előírt feladatok megfelelő szintű 
teljesítése. A felkészülést, a tervezeteket és az önértékelést figyelembe véve a gyakorlatvezető tanító 
érdemjegyet javasol a hallgató munkájára, amit rövid szöveges értékelésével együtt rögzít az Értékelő 
lapon. Az Értékelő lapot hiánytalanul kitöltve, az iskola részéről pecséttel ellátva kérjük a gyakorlat 

Moodle felületére feltölteni. Kérjük a határidő pontos betartását. 
A gyakorlat beadandó dokumentumai és a leadás határideje: 

Befogadó nyilatkozat Moodle feltöltési határidő: szeptember 28. 
A kitöltött papírt is le kell adni a félév során 
minél hamarabb, de nem szükséges szeptember 
28-áig a 102-es szoba előtti polcon lévő megfelelő 
irattartóba helyezve vagy személyesen a 102-es 
szobában (Gyakorlati Képzési Iroda).  

Egyéni tanítási gyakorlat II. 
időbeosztása 

 

Értékelő lap 

 

Mindegyik fent jelölt tantárgyból 1-1 
óratervezet (nem kell beleírni – de 
beírható – a gyerekek várható válasza), 
összesen 4 óratervezet 

Moodle feltöltési határidő: december 4. 
Nem kell leadni a papír alapú 
dokumentumokat. 
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